EORICATON

PESO LORDO, PESO NETTO, TARA

1 Collega ogni riquadro con il termine commerciale corretto.

Il peso complessivo Il peso della sola merce. | | Il peso del contenitore
della merce e vuoto.
del contenitore.

- TARA PESO NETTO PESO LORDO

2 Completa le regole con il segno di operazione corretto =10 E' i

tara [ | peso netto= peso lordo
peso lordo [ | ‘tara = peso netto -
peso lorde | | peso netto- tara .

- Inserisci i dati negli schemi nel posto giusto, calcola e rispondi.

'3 Lamamma riempie un vasetto di [ tara . {200 g
~ vetro del peso di 200 g, con 250 g 2 S
di marmellata. peso hetto] 250 g
anto pesa il vasetto pieno? . =
- R ilRsstR R | peso lordo | 1Ny
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._ [tara i |
4 Un cestino pieno di ciliegie pesa 800 g. "—ll-) o
Le ciliegie pesano 700 g. 1 'peso netto |

Quanto pesa il cestino?
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'8 . Una scatola piena di biscotti pesa 500 g. @ e 1 ’[

La scatola vuota pesa 50 g. peso netto| |
Quanto pesano i biscotti? A -
i pesolordo] |V
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